

# TRUMPA NA VĚS, HOLOTO!

Neděle, 12. února 2017

Po nástupu Trumpa se o pár minuty přiblížil konec světa, vřelci to spořádkovali. Zemi postihnou apokalyptičtí démony a nejspíše i dojde i k pádu asteroidu, který zavlní hromadnou zkázu. A má za to Trump! Nejdříve je dobře si uvědomit: Nežijeme v USA, my jsme dilema mezi Trumpem a Clintonovou a nemuseli a nemohli, a hlavně nám k tomu chybí dostatek informací. Vycházím-li z těch, které jsem posbíral, iluze přece, bylo to dilema mezi dvěma patřnými kandidáty. Nicméně...

O Clintonové víme, že je to zlá, zákeřná, bezohledná ženská, která se nezastaví před ničím. To je ale vedlejší. Podstatné je, že by pokračovala v politice svého předchůdce. Respektive svých demokratických předchůdců. Je to politika, která státními regulacemi zavinila hospodářskou recesi 2008 a pseudoekonomické nálezky v historicky unikátním zadlužení USA a poklesu životní úrovně průměrného Američana. Sever Afriky a Blízký východ v chiliastickém nadšení a šíření "dobra" proměnila v bitevní pole občanské války, ve které nejvíce zraněnci na vítězství mají militantní islámské militanty. Je to politika, která se nemalou měrou podílela na odstartování současného migračního šílenství. Zničila korektní vztahy s Ruskem a okázale prezentovaná slabost vyprovokovala Putina k obsazení Krymu a východní Ukrajiny a Ačie k obsazení ostrovů mezi Filipíny a Vietnamem. Kdyby tahle Saúdy sponzorovaná politika pokračovala, situace v islámských zemích by gradovala, migrační vlna zesílila a jakási místní ruskojazyčná domobrana by v boji občanské války proměnila Pobaltí. O Trumpovi víme, že je to sebestředný a nepřátelský vzdělaný hulvát. Takže k němu hledat osobní sympatie. Během kampaně lhal (co o Clintonové taky). Je trochu homofobní, hodně konzervativní, velmi razantní. Jenže... Vzpomeňte, že Ronald Reagan nastupoval do úřadu s pověstí primitiva, který do té doby maximálně hrál drsné kovboje a to je a Ronald Raegan úspěšný. Nakonec z něj byl jeden z nejlepších prezidentů USA vůbec. A historie zná i alkoholika, který denně vypil lahev Whisky, vykoupil krabici doutníků, do parlamentu nezdravě chodil opilý, byl k ženám hrubý a na homofobie, a představený i krystalický předklad rasisty. Byl to Winston Churchill, jeden z nejvýznamnějších ministerských předků Británie. Co by nás mělo vést k zpomalení jeho hodnocení Trumpa. V úřadu prezidenta nepotřebujeme uhlazeného galantního pána, který bude mile povídat. Potřebujeme стратега, který provede zemi současnou situací. Na konci jeho mandátu máme zjistit, že to byl špatný prezident, který nadělal jen samé hrozné věci. Nebo máme s přetvářením zjistit, že byl skvělý a USA posunul k lepšímu. Co má Amerika dobrého? Ono je důležité podívat se, kde USA jsou a kam je Obamova politika namířena. Svět se ocitl v pozici cestujícího Velkého autobusu, který se po rovné silnici jede kupředu. Už jen malý kus cesty, kam míří, je nedostavěný most, a pokud autobus nezastaví nebo nezmažní směr, všichni se zřítí do propasti a zabijí se. Nedostavěný most je třeba vidět, ale zbývá k němu už jen čtvrt hodinky té zbylé jízdy. Některé cestující si uvědomují, že na mapě je ten most nedostavěný a snaží se přemýšlet, aby na káždě ovatce zmažnil trasu cesty. Ale ten místo toho jen všichni okřikuje, vysmívá se jejich fobii z pádu do propasti a nálepkuje je jako otrapy, kteří zdržují v cestě za rájem na zemi. Pokud v dobrém s ním nikdo nic nezmaže. A to je jeden hulvát nevydrží, profackuje přívod, která židě brání, nadá jí ve nehezky tituly, židě surově udeří a vyhodí od volantu a nahradí ho. A strhne celý autobus do káry. Chvilku po panice, jsou ranění, některé zraněné, autobus je pokřivený. A pro cestující je ten chlap, co to zavinil, grůzný, který jejich cestu ke krásným zítřkům zkomplikoval, svým neumětelstvím pokřivil autobus a způsobil zranění mnoha lidí. Až bez jeho zásahu by všichni skončili mrtví v propasti, velká část cestujících nikdy nepochopí, vřelci a jeho zásahu to krásně jelo! I kdyby Trump v přitvorenosti byl jen v tom, že ten namydlený stroj žitící se do propasti strhne zamezí mnohem více než přetváření, který by se stal nástupem Clintonové, byla by to myslím pozitivní bilance. I když chápu, že pro velkou část cestujících to navždy bude jenom hulvát, co způsobil konec té úspěšné radostně zhušené jízdy. TOMÁŠ; HOUŠKA